

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al testo del decreto-legge 12 settembre 2013, n. 104, coordinato con la legge di conversione 8 novembre 2013, n. 128, recante: "Misure urgenti in materia di istruzione, università e ricerca". (Testo coordinato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 264 dell'11 novembre 2013). (13A09281)

(GU n.268 del 15-11-2013)

Nel testo coordinato citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 54, prima colonna, all'art. 25, comma 3, lettera b), dove è scritto: "b) birra: euro 2,99 per ettolitro e per grado-Plato...", leggasi:

"b) a decorrere dal 1° gennaio 2015:

birra: euro 2,99 per ettolitro e per grado-Plato..."